



UltraCare Epoxy Off Gel

Специален почистващ препарат с голям вискозитет за отстраняване на остатъци от епоксидни продукти. Поради вискозитета си е идеален за полагане върху стени

ОПИСАНИЕ

UltraCare Epoxy Off Gel е почистващ препарат с голям вискозитет за отстраняване на остатъци от епоксидни продукти, в това число от **Kerapoxy, Kerapoxy CQ, Kerapoxy Easy Design** и др., от покрития с керамична и стъклена мозайка.

ХАРАКТЕРИСТИКИ И ПОЛЗИ

UltraCare Epoxy Off Gel премахва лесно остатъци от епоксидни продукти и е подходящ за употреба върху нехигроскопични повърхности от порцелан, глазирана керамика и стъкло.

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРОДУКТА

UltraCare Epoxy Off Gel е готов за употреба концентриран гел. Премахва всякакви остатъци, петна и следи от епоксидна фугираща смес, без отделяне на вредни емисии. При правилна употреба на **UltraCare Epoxy Off Gel** не се уврежда повърхността на монтираното стъкло или керамика, нито фугите. Поради вискозитета си е идеален и за употреба върху вертикални повърхности.

ВНИМАНИЕ

- Да не се използва върху полиран мрамор или камък.
- Да не се използва върху дърво.
- Да не се използва върху вани с метакрилат.
- Преди използване на **UltraCare Epoxy Off Gel** върху материали с неизвестна повърхностна устойчивост, предварително тествайте продукта, за да се уверите, че не уврежда повърхността

- Преди да използвате продукта, защитете всички повърхности, които могат да бъдат увредени при директен контакт с продукта.
- **UltraCare Epoxy Off Gel** не уврежда метални и цинковани повърхности; въпреки това, предвид разнообразието от пазарно предлагани материали, винаги е препоръчително да се направи предварително тестване.

НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ

Разклатете добре преди употреба. Продуктът е готов за употреба и не е необходимо да се разрежда. Положете **UltraCare Epoxy Off Gel** върху почистваната повърхност с четка или валик и оставете да действа за няколко минути (прибл. за 15-20 минути според степента на замърсяване). След това повърхността се минава с почистваща подложка Scotch-Brite® и се изплаква обилно с чиста вода. Продуктът е особено ефективен за отстраняване на прясна фугираща смес; при почистване на остатъци от епоксидни продукти, които са вече втвърдени от определено време или са особено упорити, е необходимо да оставите продуктът да действа за по-дълго време (поне за 30 минути) или да повторите цикъла на почистване. При употреба за подови настилки е възможно да се извърши почистване с машина с единичен диск.

РАЗХОДНА НОРМА

С 1 л от **UltraCare Epoxy Off Gel** е възможно да се почисти площ от макс. 15 м². Разходната норма може да варира в зависимост от степента на замърсяванията и вида на почистваната повърхност.

ОПАКОВКА

UltraCare Epoxy Off Gel се предлага в туба от по 1 л.

UltraCare Epoxy Off Gel



ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ (величини)

ПРОДУКТОВИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Консистенция:	течна
Цвят:	опалесциращ
Плътност:	1.10 g/cm ³
pH:	9
Температурен диапазон на приложение:	0°C до +40°C
Време на изчакване преди изплакване:	5 минути

СРОК НА ГОДНОСТ

UltraCare Epoxy Off Gel може да се съхранява до 24 месеца в оригиналната си запечатана опаковка.

ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ ПРИ ПОДГОТОВКА И ПРИЛОЖЕНИЕ

Инструкции за безопасната употреба на нашите продукти можете да намерите в актуалната версия на съответния информационен лист за безопасност, достъпна от уебсайт www.mapei.com.

ПРОДУКТ ЗА ПРОФЕСИОНАЛНА УПОТРЕБА.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Въпреки че техническите данни и препоръките, съдържащи се в този информационен лист за продукта отговарят в най-голяма степен на знанията и опита ни, цялата информация по-горе във всеки случай трябва да се разглежда като чисто ориентировъчна и предмет на потвърждение след дългосрочно практическо приложение; по тази причина всеки, който възнамерява да използва този продукт, трябва предварително да се увери, че той е подходящ за желаното приложение. Във всеки случай, самият потребител е изцяло отговорен за всякакви последици, произтичащи от употребата на продукта.

Моля, направете справка с актуалната версия на техническия информационен лист, наличен от нашия уебсайт www.mapei.com

ПРАВНА ЗАБЕЛЕЖКА

Съдържанието на този технически информационен лист ("ТИЛ") може да бъде копирано в друг свързан с проекта документ, но полученият вследствие документ не трябва да допълва или заменя изискванията съгласно ТИЛ, действащи към момента на полагане на продукта на MAPEI. Най-актуалната версия на ТИЛ може да се изтегли от нашия уебсайт www.mapei.com.

ВСЯКАКВИ ПРОМЕНИ ВЪВ ФОРМУЛИРОВКАТА ИЛИ ИЗИСКВАНИЯТА, СЪДЪРЖАЩИ СЕ ИЛИ ПРОИЗТИЧАЩИ ОТ ТОЗИ ТИЛ ИЗКЛЮЧВА ОТГОВОРНОСТТА НА MAPEI.

Всички съответни справки за продукта са налични при заявка и на интернет адрес www.mapei.com



BUILDING THE FUTURE